ПРИГЛАШЕНИЕ НА КОНФЕРЕНЦИЮ
УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!
Приглашаем Вас принять участие в международной научно–практической конференции «Международный арбитраж и медиация в странах СНГ И США: развитие законодательства и современная практика», которая состоится 23 и 24 июня   2011 года в Санкт–Петербурге.
Основные вопросы конференции: 

1) ключевые тенденции развития арбитража (инвестиционного, международного и национального) и примирительных процедур (медиации) в странах СНГ; 
2) проблема законодательного закрепления компетенции третейских судов;            

3) влияние модельных документов ЮНСИТРАЛ в сфере АРС на развитие национального законодательства стран СНГ; 
4) актуальные вопросы взаимодействия центров арбитража и медиации с государственными судами; 
5) современная практика разрешения и урегулирования коммерческих споров в странах СНГ; 
6) процессуальные и технические аспекты применения в практике третейских судов видеоконференцсвязи и электронного обмена документами; их нормативная регламентация; 
7) медиация: опыт США и Западной Европы; реалии и перспективы стран СНГ. 

Подготовку конференции ведут: Торгово–промышленная палата Российской Федерации, Юридический факультет СПбГУ, Редакция журнала «Третейский суд», Международный центр по урегулированию споров при Экономическом Суде Содружества Независимых Государств              и другие организации. 
В сотрудничестве с Посольством США, Высшим Арбитражным Судом РФ, центрами арбитража и медиации, действующими при ТПП стран СНГ, ведущими международными юридическими компаниями и российскими объединениями адвокатов.

Организаторы конференции уверены, что предстоящая конференция вызовет несомненный интерес, поскольку предполагает обсуждение наиболее принципиальных аспектов международного арбитража и медиации с участием ведущих специалистов в данной сфере. Дополнительная информация на: www.arbitrage.spb.ru и по тел. (812) 597-62-81. 
Спонсоры: Decher LLP; Arbitrade; Monastyrsky, Zyuba, Stepanov & Partners
Будем признательны, если Вы примете участие в данном форуме. 

Организационный комитет:
Вице–президент ТПП РФ                                                                                         В. В. Чубаров

Заведующий кафедрой гражданского процесса
Юридического факультета СПбГУ                                                                            В. А. Мусин

Заместитель Директора Центра арбитража
и посредничества ТПП РФ                                                                               М. Ю. Савранский

Главный редактор

журнала «Третейский суд»                                                                                Г. В. Севастьянов
