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Российской Федерации

 Центр правовых технологий и примирительных процедур (медиации) 

Уральской государственной юридической академии

Редакция журнала «Третейский суд»

Международная научно-практическая конференция 

«Развитие медиации в России: 

теория, практика, образование»
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При участии:
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Торгово-промышленная палата

Воронежской области

При информационной поддержке:



Журнал «Третейский суд»                                                                              Издательство «Инфотропик Медиа»
7 -8 апреля 2011 года

г. Воронеж

ПРОГРАММА

7 апреля 2011 года

Воронеж, пл. Ленина, 10-а, 

Учебный корпус юридического факультета ВГУ, актовый зал, 9 этаж

09.00. - 10.00. Регистрация участников конференции.

10.00. Открытие конференции.
Приветствие участников конференции: 

Агибалов Юрий Владимирович, Заместитель губернатора Воронежской области – руководитель аппарата губернатора и правительства Воронежской области
Ендовицкий Дмитрий Александрович, д.э.н., профессор, ректор Воронежского государственного университета 
Панюшкин Валентин Анатольевич, к.ю.н., профессор, декан юридического факультета Воронежского государственного университета 
10.30. Пленарное заседание «Основные направления развития медиации в Российской Федерации».

Регламент выступлений: 15 минут.

Носырева Елена Ивановна, д.ю.н., профессор, зав. кафедрой гражданского права и процесса Воронежского государственного университета. «Становление института медиации в России».

Загайнова Светлана Константиновна, д.ю.н., профессор кафедры гражданского процесса Уральской государственной юридической академии, директор Центра правовых технологий и примирительных процедур (медиации) Уральской государственной юридической академии. «Роль юридических ВУЗов в развитии медиации».

Солохин Алексей Евгеньевич, ведущий консультант Управления публичного права и процесса Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации. «Развитие института примирительных процедур в арбитражном процессе: судебное посредничество».

Аллахвердова Ольга Викторовна, к.психол.н, доцент кафедры теории и практики социальной работы факультета социологии, доцент кафедры конфликтологии факультета философии и политологии Санкт-Петербургского государственного университета. «Медиация в юридическом, психологическом и философском контексте (размышления о теории и практике)».

Смирнов Дмитрий Владимирович, ответственный секретарь Коллегии посредников при Торгово-промышленной палате Российской Федерации. «Об объединении медиаторов под эгидой Торгово-промышленной палаты Российской Федерации».
12.30. Перерыв.

Секционные заседания

14.00. 1. «Использование медиации в гражданском судопроизводстве. Взаимодействие медиации с другими альтернативными процедурами».

Руководитель заседания:

Савранский Михаил Юрьевич, к.ю.н., заместитель директора Центра арбитража и посредничества Торгово-промышленной палаты Российской Федерации.
Регламент выступлений: 10 минут.

Севастьянов Глеб Владимирович, главный редактор журнала «Третейский суд», член Правления Российского Центра содействия третейскому разбирательству. «АРС - тенденции развития в России».
Трещева Евгения Александровна, д.ю.н., профессор, зав. кафедрой гражданского процессуального и предпринимательского права Самарского государственного университета. «Судебные примирительные процедуры: право на существование».   
Виноградова Елена Александровна, к.ю.н., доцент, старший научный сотрудник сектора гражданского права, гражданского и арбитражного процесса Института государства и права РАН, профессор кафедры частного права Всероссийской академии внешней торговли Минэкономразвития России. «Примирительные процедуры в контексте эволюции и применения доктрины доступности правосудия».  

Рассахатская Наталия Александровна, к.ю.н., доцент кафедры гражданского процесса Саратовской государственной академии права. «Медиация и гражданское судопроизводство». 

Решетникова Ольга Михайловна, старший преподаватель кафедры гражданского процесса Юридического института Сибирского федерального университета. «Процессуальные аспекты применения процедуры медиации».

Маркова Юлия Игоревна, координатор проектов Санкт-Петербургской общественной правозащитной организации «Гражданский контроль». «Опыт работы пилотной службы медиации в мировых судах Санкт-Петербурга».
Морозов Михаил Эдуардович, председатель Сибирского третейского суда, старший преподаватель Новосибирского государственного университета. «Взаимодействие государственных судов и медиаторов».

Давыденко Дмитрий Леонидович, к.ю.н., директор Института международного частного и сравнительного права, Коллегия адвокатов «Муранов, Черняков и партнеры». «Медиация и третейский суд: правовые проблемы взаимодействия».

Нехороших Александр Михайлович, к.ю.н., доцент кафедры гражданского и арбитражного процесса Курского государственного университета. «Некоторые вопросы реализации процедуры медиации в третейском разбирательстве».

Кандауров Дмитрий Валерьевич, Некоммерческое партнерство «Центральная аудиторская палата», председатель третейского суда. «Особенности процедуры мед-арб».
Вопросы и обсуждение.
15.30. Кофе-брейк.

16.00. 2. «Опыт внедрения примирительных процедур в Республике Беларусь». 

Руководитель заседания: 

Поротикова Ольга Александровна, к.ю.н., доцент кафедры гражданского права и процесса Воронежского государственного университета.  

Регламент выступлений: 10 минут.

Здрок Оксана Николаевна, к.ю.н., доцент, начальник отделения исследований в социальной сфере Национального центра законодательства и правовых исследований Республики Беларусь. «О разработке проекта Закона Республики Беларусь «О медиации».
Кулак Сергей Мефодьевич, председатель Хозяйственного суда Брестской области. «Примирительные процедуры в хозяйственном суде Брестской области: практический опыт и перспективы».

Крывчик Лариса Романовна, главный специалист главного правового управления, примиритель Высшего Хозяйственного Суда  Республики Беларусь. «Совершенствование примирительных процедур в хозяйственных судах Республики Беларусь».

Власова Лилия Владимировна, к.ю.н, доцент, старший партнер юридической фирмы «Власова, Михель и партнеры» (Минск), руководитель Центра разрешения конфликтов при Белорусском республиканском Союзе юристов. «Белорусская  модель примирительной процедуры».

Вопросы и обсуждение.
17.00. Презентация российских центров медиации.

Центр развития переговорного процесса и мирных стратегий в разрешении конфликтов Санкт-Петербургского государственного университета

Директор, к.б.н., доцент кафедры конфликтологии факультета философии и политологии Санкт-Петербургского государственного университета Карпенко Александр Дмитриевич.

Центр правовых технологий и примирительных процедур (медиации) Уральской государственной юридической академии.

Директор, д.ю.н., профессор кафедры гражданского процесса Уральской государственной юридической академии Загайнова Светлана Константиновна.   

Вопросы и обсуждение.
8 апреля 2011 года

Воронеж, пл. Ленина, 10-а, 

Учебный корпус юридического факультета ВГУ, актовый зал, 9 этаж

Секционные заседания

10.00. 3. «Роль и место медиации в теории и практике урегулирования  споров. Совершенствование нормативного регулирования». 

Руководитель заседания: 

Севастьянов Глеб Владимирович, главный редактор журнала «Третейский суд», член Правления Российского Центра содействия третейскому разбирательству.
Регламент выступлений: 10 минут.

Михайлова Екатерина Владимировна, к.ю.н., доцент кафедры гражданского процессуального и предпринимательского права Самарского государственного университета. «К вопросу о правовой природе медиации».
Лисицын Валерий Владимирович, к.ю.н., доцент, профессор кафедры гражданского права Российской академии правосудия. «Проблемы развития российского законодательства о примирительном посредничестве (медиации)».
Михайлов Андрей Валерьевич, к.ю.н., доцент кафедры гражданского и предпринимательского права Казанского (Приволжского) федерального университета. «К вопросу о методах правового регулирования отношений в сфере медиации».

Зарубина Мария Николаевна, ассистент кафедры гражданского права и процесса Саратовского государственного университета им. Н.Г. Чернышевского. «О некоторых проблемах совершенствования процедуры медиации как альтернативного способа разрешения гражданско-правового спора».
Алябьева Вера Федоровна, директор Правового департамента Торгово-промышленной палаты Республики Башкортостан, Председатель Коллегии посредников по проведению примирительных процедур при Торгово-промышленной палате Республики Башкортостан. «Медиация – социально - философский аспект». 

Яценко Александр Сергеевич, старший преподаватель кафедры коммерческого, предпринимательского и финансового права Юридического института Сибирского федерального университета. «Риски медиации».
Вопросы и обсуждение.
11.30. Кофе-брейк.

12.00. 4. «Особенности применения медиации по семейным спорам и возможности применения медиации в различных сферах деятельности».

Руководитель заседания:

Величкова Оксана Ивановна, к.ю.н., преподаватель кафедры гражданского права и процесса Воронежского государственного университета.  
Регламент выступлений: 10 минут.

Улетова Галина Дмитриевна, д.ю.н., профессор, зав. кафедрой гражданского, арбитражного процесса и трудового права Кубанского государственного университета. «Медиация в исполнительном производстве».
Кузбагаров Асхат Назаргалиевич, д.ю.н., профессор, начальник кафедры гражданского права Санкт-Петербургского университета МВД России. «Технологии примирения сторон по отдельным правовым конфликтам с участием органов внутренних дел РФ».

Хазова Ольга Александровна, к.ю.н., старший научный сотрудник сектора гражданского права, гражданского и арбитражного процесса Института государства и права РАН. «Семейная медиация: опыт стран «общего права».
Сафронова Софья Станиславовна, к.ю.н., доцент кафедры международного права Российской академии правосудия. «Медиация при разрешении  семейных споров».
Ситкова Ольга Юрьевна, к.ю.н., доцент кафедры международного частного и предпринимательского права Саратовской государственной академии права. «Роль медиативного соглашения при разрешении семейных споров».

Калашникова Светлана Игоревна, к.ю.н., преподаватель кафедры гражданского процесса Уральской государственной юридической академии, практикующий медиатор Центра правовых технологий и примирительных процедур (медиации) Уральской государственной юридической академии «Применение медиации при урегулировании коммерческих споров».
Вопросы и обсуждение.
13.30. Заседание круглого стола, посвященного проблемам образования в сфере медиации.

Руководители заседания:

Носырева Елена Ивановна, д.ю.н., профессор, зав. кафедрой гражданского права и процесса Воронежского государственного университета, 

Фильченко Денис Геннадьевич, к.ю.н., доцент кафедры гражданского права и процесса Воронежского государственного университета.
Регламент выступлений: 10 минут.

Сообщения:

Смирнов Дмитрий Владимирович, ответственный секретарь Коллегии посредников при Торгово-промышленной палате Российской Федерации. «О Программе подготовки медиаторов».
Лукьянова Ирина Николаевна, к.ю.н., ст. науч. сотрудник, сектор гражданского права, гражданского и арбитражного процесса ИГП РАН. «Преподавание основ медиации в юридической клинике».

Демьяненко Елена Владимировна, старший преподаватель кафедры коммерческого, предпринимательского и финансового права Юридического института Сибирского федерального университета. «Профессиональные сообщества в сфере медиации».

Дискуссия.
15.00. Завершение работы конференции и подведение итогов.  

Участники дискуссии:

Абакумова Мария Геннадьевна, ассистент кафедры экологического права и правового обеспечения профессиональной деятельности Тверского государственного университета.
Банников Руслан Юрьевич, к.ю.н., преподаватель кафедры гражданского права и процесса Воронежского государственного университета, адвокат. 

Баулин Олег Владимирович, д.ю.н., профессор кафедры гражданского права и процесса Воронежского государственного университета, вице-президент Адвокатской палаты Воронежской области.

Белоусова Валентина Ивановна, судья Арбитражного суда Белгородской области.
Беспятов Сергей Александрович, исполнительный директор ВРСП «ОПОРА».
Бессонов Игорь Сергеевич, начальник отдела Межрегионального Союза Медиаторов.

Васильев Владимир Валерьевич, к.ю.н., доцент кафедры гражданского права Тверского государственного университета.
Величкова Оксана Ивановна, к.ю.н., преподаватель кафедры гражданского права и процесса Воронежского государственного университета. 

Владимирова Оксана Владимировна, Центр медиации и права Белгородского университета потребительской кооперации.
Владимирова Светлана Александровна, доцент кафедры гражданского процесса и правоохранительной деятельности Тверского государственного университета.
Гордеева Арина Ханнувна, Международный коммерческий арбитражный суд при Торгово-промышленной палате Российской Федерации, докладчик.  

Дыбов Евгений Александрович, адвокат, преподаватель кафедры гражданского права и процесса Воронежского государственного университета, адвокат.

Згонников Андрей Петрович, к.ю.н., преподаватель кафедры гражданского права и процесса Воронежского государственного университета.

Зенкова Татьяна Мирсайефовна, председатель Третейского суда при ОАО «КАМАЗ».
Кабатова Елена Витальевна, к.ю.н., доцент кафедры международного частного и гражданского права МГИМО(У) МИД РФ.
Калинина Оксана Владимировна, адвокат, филиал «Центральный» Башкирской республиканской коллегии адвокатов, член Коллегии посредников по проведению примирительных процедур при Торгово-промышленной палате Республики Башкортостан
Калитвин Владимир Васильевич, Заслуженный юрист РФ, вице-президент Федеральной палаты адвокатов РФ, президент Адвокатской палаты Воронежской области.

Карпова Екатерина Сергеевна, главный специалист отдела анализа и обобщения судебной практики, законодательства и статистики Девятнадцатого арбитражного апелляционного суда.    

Кострова Ирина Сергеевна, главный специалист отдела анализа и обобщения судебной практики, законодательства и статистики Девятнадцатого арбитражного апелляционного суда.   

Кочетков Юрий Дмитриевич, специалист отдела делопроизводства Девятнадцатого арбитражного апелляционного суда.  

Краскова Инна Сергеевна, к.ю.н., доцент, заместитель руководителя Центра медиации и права Белгородского университета потребительской кооперации.
Кузьмин Сергей Сергеевич, преподаватель кафедры гражданского права и процесса Воронежского государственного университета.  

Лыкова Эмилия Борисовна, к.ю.н., доцент кафедры гражданского права и процесса Воронежского государственного университета.  
Лялюк Ирина Николаевна, ответственный секретарь Третейского суда при ОАО «КАМАЗ».
Магомедова Айзанат Газибеговна, сертифицированный медиатор, г. Воронеж 
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